



Днес в часа по испански и за всички онези, които са изкръшкали от предните уроци:

един бърз преговор за опасностите, които тук могат да ви вгорчат ла сопа (супата). Както се об

ЗАПОМНЕТЕ - нямате



ели да си обират

партакешите. Не дай боже дори ключовете да им поискате! При тези случаи тичате в полицията. Дори и да е двуметров боксьор, оплакващ се от 40-килограмова женица малко над метър и половина се считало, че който се оплаква, казва истината!

Едва сега ми светна, че това ще да е причината дето испанците не си канят гости по къщите! Зн. Новият урок за днес са абсурдос нумеро сiette, очо, нуеве и диес (седем, осем, девет и десет). Казват, че най-благонравната полиция била английската! Английските бобита даже и оръжие н

Божкееее, каква радост за женските очи! Пък дори и за по-особените мъжки такива.



Преди седмица треньорът ми по фитнес, много сладък гей, звъни като на пожар! И провлачено  
Полицайте умрели да се смеят! Казали му да внимава с гумите, защото следващия път рус, не ру

За спазване на ограничителните скорости изобщо няма да ви пиша.... тез табелки или са от врем  
на мачо и да налиташ на бой... аааааа в тези случаи се вика: „Малеее, отнеха ми книжката за го

По въпроса за опашки



а пагар (за плащане) на

тоци, води, в супермаркети, полисията никакво мърдане от редиците на опашатите. Мине ли ви  
кой е първородителят, изобретил опашката, подозирам, че това ще да са били испанците! Нещо  
И ето дойдохме си пак на същината на въпроса – относно абсурдите по испанска рецепта. Пред  
наричат имигрантите). Не че испанците не са били на нашето дередже по времето на Франко и

Та правилата и законите са си испански. Абсурдите пак са си техни. Обаче хората са си свикнали. Сиестят си от 2 до 5, и сиестените действия ще са си



спират между сиестено време. Щото врагът няма да има с кого да се бие! Испанците ще са на сиеста. Обаче на! Така си им харесва на испанците и така искат да си живеят. И дали на мен или на Пепе

Милена Марева  
за вестник "Народно дело"  
3 юни 2008г.

{backbutton}